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Samenvatting 

Landelijk is afgesproken een Individueel Keuze Budget in te voeren. Hiertoe dient nog 

budget beschikbaar te komen. 

 

Wat is de voorgeschiedenis? 

In de Cao-onderhandelingen voor alle gemeenten (de CAR-UWO) is afgesproken in 

2017 een IKB in te voeren. Dit is een Individuele Keuzebudget. Daarmee worden een 

aantal vergoedingen die tot op heden op een bepaald moment aan de ambtenaar 

worden gegeven voortaan maandelijks uitgekeerd. Denk hierbij aan het vakantiegeld 

en de eindejaarsuitkering. Het geld kan gebruikt voort de inkoop van verlofuren, voor 

opleidingen etc.  

In de onderhandelingen voor het sociaal statuut van Duo+ is in 2013 afgesproken dat 

het budget van een aantal voorzieningen wordt toegevoegd aan dit IKB. Denk hierbij 

aan het kerstpakket.  

 

Wat is er aan de hand? 

De invoering van beide IKB’s zou gelijktijdig aanvangen. Het landelijke IKB is echter 

een jaar uitgesteld, waardoor het IKB, van toepassing op alle medewerkers van DUO 

en Ouder-Amstel, nu zelfstandig een jaar begint. 

Voor het IKB is budget beschikbaar vanuit het budget dat beschikbaar was voor de 

kerstpakketten. In de onderhandelingen is echter een bedrag afgesproken dat groter 

is dan dit. Dat komt mede omdat de andere Duo+ gemeenten een ruimer arbeids-

voorwaardenpakket hadden dan Ouder-Amstel, en er gekozen is iedereen eenzelfde 

toelage te geven. 

Voor het landelijke IKB is budget beschikbaar. Echter het IKB wordt vanaf januari 

maandelijks uitbetaald. Het vakantiegeld zoals dit tot op heden werd uitbetaald werd 

jaarlijks in mei uitbetaald, ondanks dat de opbouw van het vakantiegeld maandelijks 

was. Omdat dit ieder jaar gelijk was, is er niet elk jaar op een balans het bedrag van 

vorig jaar overgeheveld naar het volgende jaar. Het totaalbedrag was immers ieder 

jaar ongeveer gelijk. Nu de regeling verandert betekent dit echter dat er eenmalig een 

dubbel bedrag moet worden uitgekeerd. In mei van komend jaar dient ten slotte de 

ingehouden bedragen van juni t/m december van dit jaar alsnog uitbetaald. 

In de opstelling van de begroting is met deze bedragen geen rekening gehouden. 

 

Wat gaan we doen? 

De raad wordt voorgesteld om budget voor vakantiegeld en IKB beschikbaar te stel-

len. Voor een deel gaat het om medewerkers die inmiddels bij Duo+ werkzaam zijn, 

anderen zijn in dienst van de gemeente, maar de uitvoering van de regelingen vindt 

wel door Duo+ plaats. 

Voor een deel van het IKB-budget is dekking, te weten de bedragen voor de kerstpak-

ketten. 
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Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 

Het gaat hier om elders afgesproken regelingen. Het is dus niet mogelijk om dit niet te 

doen. Wel kan de dekking elders worden gevonden. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 

Voor de overdracht van vakantiegeld is €150.000 nodig. Voor de invoering van het 

Individueel Keuze Budget is €50.000 nodig. Hiervan is €9000 beschikbaar. 

Voor het IKB ad € 50.000 wordt voorgesteld de begroting 2016 bij te stellen. Het 

vakantiegeld had bij rekening 2015 ten laste van het resultaat moeten komen en is 

het voorstel dit in 2016 ten laste van de algemene reserve te brengen. 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 

N.v.t. 

 

Wat is het vervolg? 

Invoering van het IKB en uitbetaling van het laatste vakantiegeld in mei. 

 

 

Burgemeester en wethouders van Ouder-Amstel, 

De secretaris, De burgemeester 

  

L.J. Heijlman M.T.J. Blankers-Kasbergen 
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De raad van de gemeente Ouder-Amstel, 

 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 15 november 2016, num-

mer 2016/60, 

 

 

BESLUIT : 

 

 

 Een budget van € 150.000,- beschikbaar te stellen voor uitbetaling van nagebleven 

vakantiegeld. 

 Dit budget te dekken uit de reserves. 

 Een budget van € 41.000,- beschikbaar te stellen voor het lokale Individueel Keuze 

Budget. 

 Dit budget ten laste te laten komen van het rekeningresultaat. 

 

 

 

 

 

Ouder-Amstel, 15 december 2016 

 

De raad voornoemd, 

 

De raadsgriffier, De voorzitter, 

  

A.A. Swets M.T.J. Blankers-Kasbergen 

 


